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N° Lot Adjudication
200 Lot n° 200 : 4 B VOSNE ROMANEE CUVEE DUVAULT BLOCHET (1er Cru) Dne de la 

Romanée Conti 2006 -
1 750

201 Lot n° 201 : 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru)  Dne de la Romanée Conti 2006 - 2 100
202 Lot n° 202 : 5 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 avec 1 accroc étiquette Dne de la Romanée 

Conti 2007 -
2 300

203 Lot n° 203 : 1 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru)  Dne de la Romanée Conti 2003 - 850
204 Lot n° 204 : 2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 avec accrocs étiquette Dne de la 

Romanée Conti 2004 -
1 350

205 Lot n° 205 : 1 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru)  Dne de la Romanée Conti 2006 - 800
206 Lot n° 206 : 2 B RICHEBOURG (Grand Cru) Dne de la Romanée Conti 1996 - 2 100
207 Lot n° 207 : 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) Dne de la Romanée Conti 2006 - 950
208 Lot n° 208 : 2 B LA TACHE (Grand Cru) Dne de la Romanée Conti 1996 - 3 400
209 Lot n° 209 : 1 B ROMANEE CONTI (Grand Cru) 1 accroc étiquette Dne de la Romanée Conti 

2007 -
6 100

210 Lot n° 210 : 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Dne de la Romanée Conti 2007 - 2 500
211 Lot n° 211 : 2 B MARC DE BOURGOGNE (1 Caisse Bois) Dne de la Romanée Conti 1991 - 650
212 Lot n° 212 : 3 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Rousseau 2008 - 950
213 Lot n° 213 : 1 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) Rousseau 2007 - 300
214 Lot n° 214 : 1 B BONNES MARES (Grand Cru) Roumier 2001 - 280
215 Lot n° 215 : 2 B BONNES MARES (Grand Cru) Roumier 2007 - 600
216 Lot n° 216 : 1 B MUSIGNY (Grand Cru) Roumier 2007 - 1 400
217 Lot n° 217 : 2 B RUCHOTTES CHAMBERTIN (Grand Cru) Roumier 2007 - 500
218 Lot n° 218 : 5 B MOREY CLOS DE LA BUSSIERE (1er Cru) Roumier 2008 - 400
219 Lot n° 219 : 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES CRAS (1er Cru) Roumier 2008 - 380
220 Lot n° 220 : 1 B CHAMBOLLE MUSIGNY Roumier 2003 - 5 B CHAMBOLLE MUSIGNY 

Roumier 2007 -
400

221 Lot n° 221 : 5 B CHAMBOLLE MUSIGNY Roumier 2008 - 350
222 Lot n° 222 : 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Roumier 2007 - 160
223 Lot n° 223 : 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) Mugnier 2005 - 1 400
224 Lot n° 224 : 2 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) Mugnier 2008 - 580
225 Lot n° 225 : 1 B MUSIGNY (Grand Cru) Mugnier 2006 - 350
226 Lot n° 226 : 2 B MUSIGNY (Grand Cru) Mugnier 2008 - 850
227 Lot n° 227 : 2 B BONNES MARES (Grand Cru) Mugnier 2008 - 400
228 Lot n° 228 : 12 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Monopole (1er Cru) 

Mugnier 2008 -
400

229 Lot n° 229 : 12 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Monopole (1er Cru) 1 
e.l.s. / 1 avec 1 accroc étiquette Mugnier 2008 -

400

230 Lot n° 230 : 4 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Monopole (1er Cru) 
Mugnier 2008 -

220

231 Lot n° 231 : 10 B NUITS ST GEORGES CLOS DES FOURCHES (1er Cru) Mugnier 2008 - 310
232 Lot n° 232 : 2 B NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE Blanc Monopole (1er Cru) 

Mugnier 2008 -
90

233 Lot n° 233 : 1 B MOREY ST DENIS Dujac 2005 - 2 B MOREY ST DENIS Dujac 2008 - 110
234 Lot n° 234 : 12 B MOREY ST DENIS Dujac 2008 - 310
235 Lot n° 235 : 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Dujac 2008 - 360
236 Lot n° 236 : 1 B CLOS ST DENIS (Grand Cru) Dujac 2008 - 150
237 Lot n° 237 : 4 B GEVREY CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) Dujac 2007 - 320
238 Lot n° 238 : 6 B GEVREY CHAMBERTIN AUX COMBOTTES (1er Cru) Dujac 2008 - 480
239 Lot n° 239 : 5 B VOSNE ROMANEE LES BEAUX MONTS (1er Cru) Dujac 2007 - 420
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240 Lot n° 240 : 2 B BONNES MARES (Grand Cru) 1 e.l.s. Dujac 2008 - 450
241 Lot n° 241 : 3 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.s Dujac 2008 - 360
242 Lot n° 242 : 1 Mag BONNES MARES (Grand Cru) 7 / e.t.h. / très léger accroc haut capsule 

Dujac 1969 -
1 900

243 Lot n° 243 : 3 B GEVREY CHAMBERTIN LES EVOCELLES Dugat-Py 2008 - 180
244 Lot n° 244 : 4 B GEVREY CHAMBERTIN CŒUR DE ROY (2 e.l.s.) Dugat-Py 2008 - 260
245 Lot n° 245 : 3 B VOSNE ROMANEE AUX BRULEES (1er Cru) Méo-Camuzet  2007 - 400
246 Lot n° 246 : 3 B VOSNE ROMANEE AUX BRULEES (1er Cru) Méo-Camuzet  2007 - 400
247 Lot n° 247 : 3 B VOSNE ROMANEE AUX BRULEES (1er Cru) Méo-Camuzet  2007 - 400
248 Lot n° 248 : 2 B VOSNE ROMANEE AUX BRULEES (1er Cru) Méo-Camuzet  2008 - 250
249 Lot n° 249 : 3 B VOSNE ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) Méo-Camuzet  2008 - 200
250 Lot n° 250 : 5 B VOSNE ROMANEE Méo-Camuzet  2002 - 350
251 Lot n° 251 : 5 B VOSNE ROMANEE Méo-Camuzet  2002 - 350
252 Lot n° 252 : 5 B VOSNE ROMANEE (2 e.l.s. / 3 étiquettes lég. plissées) Méo-Camuzet  2002 - 220
253 Lot n° 253 : 4 B VOSNE ROMANEE Méo-Camuzet  2003 - 180
254 Lot n° 254 : 5 B VOSNE ROMANEE Méo-Camuzet  2008 - 220
255 Lot n° 255 : 1 B CORTON CLOS ROGNET (Grand Cru) Méo-Camuzet  2003 - 100
256 Lot n° 256 : 3 B CORTON CLOS ROGNET (Grand Cru) Méo-Camuzet  2008 - 260
257 Lot n° 257 : 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Méo-Camuzet 2002 - 120
258 Lot n° 258 : 4 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 e.l.s. Méo-Camuzet 2003 - 420
259 Lot n° 259 : 5 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Méo-Camuzet 2006 - 450
260 Lot n° 260 : 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Méo-Camuzet 2007 - 480
261 Lot n° 261 : 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Méo-Camuzet 2008 - 500
262 Lot n° 262 : 11 B FIXIN CLOS DU CHAPITRE (1er Cru) Méo-Camuzet F&S 2008 - 240
263 Lot n° 263 : 5 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Trapet 2007 - 400
264 Lot n° 264 : 11 B CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) Trapet 2007 - 540
265 Lot n° 265 : 11 B LATRICIERE CHAMBERTIN (Grand Cru) Trapet 2007 - 520
266 Lot n° 266 : 1 B LATRICIERE CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,5 / e.l.s. / très belle) Trapet 1969 - 170
267 Lot n° 267 : 1 B GEVREY CHAMBERTIN LA GIBRYOTTE Dugat Nég. 2008 - 1 B GEVREY 

CHAMBERTIN Claude Dugat 2007 -
80

268 Lot n° 268 : 6 B GEVREY CHAMBERTIN Claude Dugat 2008 - 230
269 Lot n° 269 : 6 B GEVREY CHAMBERTIN Claude Dugat 2008 - 230
270 Lot n° 270 : 6 B GEVREY CHAMBERTIN Claude Dugat 2008 - 230
271 Lot n° 271 : 6 B VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU (1er Cru) e.l.s. Comtes Lafon 2006 - 290
272 Lot n° 272 : 3 B VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU (1er Cru) Comtes Lafon 2008 - 160
273 Lot n° 273 : 1 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Comtes Lafon 2002 - 70
274 Lot n° 274 : 1 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Comtes Lafon 2005 - 70
275 Lot n° 275 : 8 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Comtes Lafon 2006 - 400
276 Lot n° 276 : 6 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Comtes Lafon 2007 - 300
277 Lot n° 277 : 4 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Comtes Lafon 2008 - 220
278 Lot n° 278 : 7 B MONTHELIE LES DURESSES (1er Cru) 1 e.l.a. Comtes Lafon 2008 - 160
279 Lot n° 279 : 6 B MONTHELIE LES DURESSES (1er Cru) 1 e.l.s. / 1 e.l.a. Comtes Lafon 2008 - 150
280 Lot n° 280 : 2 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 1 à 3 / e.t.h. léger Dne des Lambrays 

1985 -
240

281 Lot n° 281 : 7 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 1 e.l.a. Dne des Lambrays 2006 - 410
282 Lot n° 282 : 12 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) Dne des Lambrays 2007 - 670
283 Lot n° 283 : 8 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) Dne des Lambrays 2008 - 500
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284 Lot n° 284 : 4 Mag CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) Dne des Lambrays 2008 - 600
285 Lot n° 285 : 3 B LA ROMANEE (Grand Cru) Comte Liger-Belair 2006 - 1 650
286 Lot n° 286 : 1 B VOSNE ROMANEE LA COLOMBIERE Comte Liger-Belair 2006 - 70
287 Lot n° 287 : 6 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) Marquis d'Angerville 2007 - 250
288 Lot n° 288 : 12 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) Marquis d'Angerville 2008 - 500
289 Lot n° 289 : 8 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Marquis d'Angerville 2007 - 240
290 Lot n° 290 : 7 B VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) Marquis d'Angerville 2008 - 220
291 Lot n° 291 : 5 B VOLNAY FREMIET (1er Cru) Marquis d'Angerville 2007 - 130
292 Lot n° 292 : 9 B VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) Marquis d'Angerville 2008 - 310
293 Lot n° 293 : 6 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Arnoux-Lachaux 2007 - 400
294 Lot n° 294 : 3 Mag ECHEZEAUX (Grand Cru) Arnoux-Lachaux 2007 - 480
295 Lot n° 295 : 4 B VOSNE ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) Arnoux-Lachaux 2008 - 150
296 Lot n° 296 : 2 Mag SAVIGNY LES BEAUNE AUX GRANDS LIARDS Simon Bize 1997 - 100
297 Lot n° 297 : 2 B CORTON LES POUGETS (Grand Cru) 1 e.l.s. De Montille 2005 - 130
298 Lot n° 298 : 1 Mag POMMARD PEZEROLLES (1er Cru) e.t.h. léger De Montille 1983 - 280
299 Lot n° 299 : 12 B SANTENAY CLOS DES CORNIERES (1er Cru) Petitprez 2009 - 170
300 Lot n° 300 : 12 B SANTENAY CLOS DES CORNIERES (1er Cru) Petitprez 2009 - 160
301 Lot n° 301 : 12 B AUXEY DURESSES LES ECUSSEAUX (1er Cru) Petitprez 2009 - 190
302 Lot n° 302 : 12 B AUXEY DURESSES LES ECUSSEAUX (1er Cru) Petitprez 2009 - 180
303 Lot n° 303 : 11 B MORGON (2 e.a.) Marcel Lapierre 2010 - 600
304 Lot n° 304 : 1 Mag MORGON Marcel Lapierre 2010 - 500
305 Lot n° 305 : 1 Jérob MORGON Marcel Lapierre 2010 - 1 150
306 Lot n° 306 : 2 Mag MORGON VIEILLES VIGNES Guy Breton 2009 - 120
307 Lot n° 307 : 12 B MORGON VIEILLES VIGNES Guy Breton 2009 - 240
308 Lot n° 308 : 2 B MORGON P'TIT MAX Guy Breton 2009 - 4 B REGNIE Guy Breton 2009 - 100
309 Lot n° 309 : 2 B MOULIN A VENT Pacalet 2009 - 8 B CHIROUBLES Pacalet 2009 - 2 B 

MORGON VIEILLES VIGNES Guy Breton 2009 -
150

310 Lot n° 310 : 1 B NUITS MEURGERS  Henri Jayer (e.l.s.) 1985 - 2 000
311 Lot n° 311 : 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 3 / e.t.h. léger Leroy 1969 - 950
312 Lot n° 312 : 1 B POMMARD RUGIENS (1er Cru) 5 / e.l.s. / clm.s. avec 1 accroc Gaunoux 

1947 - 1 B NUITS ST GEORGES (4,5 / e.t.h. / 1 accroc clm.) Morin P&F 1947 - 1 B 
CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) V. / e.l.s / clm.s. / c.s. Louis Chevalier Nég. 1947 -

260

313 Lot n° 313 : 6 B CHABLIS FORET (1er Cru) Raveneau 2007 - 400
314 Lot n° 314 : 12 B CHABLIS FORET (1er Cru) Raveneau 2008 - 750
315 Lot n° 315 : 4 B CHABLIS MONT MAINS (1er Cru) Raveneau 2007 - 240
316 Lot n° 316 : 12 B CHABLIS MONT MAINS (1er Cru) Raveneau 2008 - 800
317 Lot n° 317 : 11 B CHABLIS BUTTEAUX  (1er Cru) Raveneau 2008 - 700
318 Lot n° 318 : 3 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) e.l.s. Raveneau 2002 - 220
319 Lot n° 319 : 5 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2007 - 350
320 Lot n° 320 : 6 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2008 - 480
321 Lot n° 321 : 1 Mag CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2008 - 220
322 Lot n° 322 : 1 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Raveneau 2001 - 120
323 Lot n° 323 : 2 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Raveneau 2003 - 200
324 Lot n° 324 : 3 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Raveneau 2005 - 420
325 Lot n° 325 : 3 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Raveneau 2007 - 360
326 Lot n° 326 : 12 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Raveneau 2008 - 1 500
327 Lot n° 327 : 6 B CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) Raveneau 2007 - 780
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328 Lot n° 328 : 12 B CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) Raveneau 2008 - 1 250
329 Lot n° 329 : 12 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Raveneau 2008 - 2 400
330 Lot n° 330 : 3 Mag CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Raveneau 2003 - 700
331 Lot n° 331 : 6 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Raveneau 2007 - 1 050
332 Lot n° 332 : 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Leflaive 1996 - 4 000
333 Lot n° 333 : 8 B PULIGNY MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) Sauzet 2009 - 400
334 Lot n° 334 : 1 Mag PULIGNY MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) e.l.a. Sauzet 2009 - 140
335 Lot n° 335 : 1 B PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) Sauzet 2009 - 80
336 Lot n° 336 : 1 Mag PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) Sauzet 2009 - 180
337 Lot n° 337 : 1 B PULIGNY MONTRACHET HAMEAU DE BLAGNY (1er Cru) Sauzet 2009 - 80
338 Lot n° 338 : 2 B CHASSAGNE MONTRACHET LES ENCEIGNERES Sauzet 2009 - 100
339 Lot n° 339 : 10 B MEURSAULT LES VIREUILS Roulot 2008 - 460
340 Lot n° 340 : 4 B MEURSAULT LES MEIX CHAVAUX Roulot 2008 - 200
341 Lot n° 341 : 1 B MEURSAULT LE PORUSOT (1er Cru) Roulot 2008 - 110
342 Lot n° 342 : 2 B MEURSAULT BOUCHERES (1er Cru) Roulot 2008 - 2 B MEURSAULT LES 

TESSONS CLOS DE MON PLAISIR Roulot 2008 -
400

343 Lot n° 343 : 1 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Roulot 2008 - 110
344 Lot n° 344 : 1 Mag MEURSAULT LES TESSONS CLOS DE MON PLAISIR Roulot 2008 - 170
345 Lot n° 345 : 2 B MONTHELIE Blanc Comtes Lafon 2008 - 60
346 Lot n° 346 : 1 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) Comtes Lafon 2008 - 80
347 Lot n° 347 : 1 B MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) Comtes Lafon 2008 - 90
348 Lot n° 348 : 4 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Comtes Lafon 2008 - 380
349 Lot n° 349 : 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Comtes Lafon 2007 - 650
350 Lot n° 350 : 12 B NUITS ST GEORGES LA PERRIERE (1er Cru) Gouges 2009 - 450
351 Lot n° 351 : 6 B VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT Monopole (1er Cru)  Dne de la 

Vougeraie 2007 -
280

352 Lot n° 352 : 5 Mag VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT Monopole (1er Cru) contre 
étiquettes abimées Dne de la Vougeraie 2007 -

520

353 Lot n° 353 : 7 B VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT Monopole (1er Cru)  Dne de la 
Vougeraie 2008 -

220

354 Lot n° 354 : 5 Mag VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT Monopole (1er Cru) contre 
étiquettes abimées Dne de la Vougeraie 2008 -

450

355 Lot n° 355 : 12 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dne de la Vougeraie 2007 - 580
356 Lot n° 356 : 3 Mag CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) contre étiquettes abimées Dne de 

la Vougeraie 2007 -
320

357 Lot n° 357 : 11 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Dne de la Vougeraie 2008 - 450
358 Lot n° 358 : 3 Mag CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) contre étiquettes abimées Dne de 

la Vougeraie 2008 -
280

359 Lot n° 359 : 4 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) Bachelet-Monnot 2008 - 340
360 Lot n° 360 : 6 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) Bachelet-Monnot 2009 - 450
361 Lot n° 361 : 11 B PULIGNY MONTRACHET LES REFERTS (1er Cru) Bachelet-Monnot 2009 - 330
362 Lot n° 362 : 8 B PULIGNY MONTRACHET Bachelet-Monnot 2009 - 160
363 Lot n° 363 : 6 B PULIGNY MONTRACHET Bachelet-Monnot 2009 - 150
364 Lot n° 364 : 2 Mag PULIGNY MONTRACHET LES GARENNES VIEILLES VIGNES (1er Cru) 

Rijckaert 2006 -
110

365 Lot n° 365 : 5 B PULIGNY MONTRACHET LES GARENNES VIEILLES VIGNES (1er Cru) 
Rijckaert 2008 -

130

366 Lot n° 366 : 3 Mag PULIGNY MONTRACHET LE TREZIN VIEILLES VIGNES Rijckaert 2006 - 140
367 Lot n° 367 : 12 B PULIGNY MONTRACHET LE TREZIN VIEILLES VIGNES Rijckaert 2007 - 280
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368 Lot n° 368 : 12 B PULIGNY MONTRACHET LE TREZIN VIEILLES VIGNES Rijckaert 2007 - 280
369 Lot n° 369 : 4 B PULIGNY MONTRACHET LE TREZIN VIEILLES VIGNES Rijckaert 2007 - 1 

B MEURSAULT LES VIREUILS VIEILLES VIGNES (e.t.h.) Rijckaert 2007 -
130

370 Lot n° 370 : 12 B MEURSAULT LES VIREUILS VIEILLES VIGNES (6 e.t.h.) Rijckaert 2007 - 240
371 Lot n° 371 : 1 B MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand Cru) 4,5 / e.t.h. / clm. 

manuscrite Drouhin 1976 -
110

372 Lot n° 372 : 5 B MACON CHARDONNAY CLOS DE LA CROCHETTE Les Héritiers Comtes 
Lafon 2009 - 1 B RULLY CLOS ST JACQUES (e.l.a.) Dne de la Folie 1987 -

60

373 Lot n° 373 : 3 B MACON BUSSIERES LE MONSARD Les Héritiers Comtes Lafon 2009 - 3 B 
VIRE CLESSE Les Héritiers Comtes Lafon 2009 -

70

374 Lot n° 374 : 1 Mag POUILLY FUME SILEX Dagueneau 2009 - 230
375 Lot n° 375 : 1 Mag POUILLY FUME PUR SANG Dagueneau 2006 - 220
376 Lot n° 376 : 2 B POUILLY FUME BUISSON RENARD Dagueneau 2009 - 100
377 Lot n° 377 : 6 B BLANC FUME DE POUILLY Dagueneau 2008 - 3 B BLANC FUME DE 

POUILLY Dagueneau 2009 -
300

378 Lot n° 378 : 3 B POUILLY FUME SILEX Dagueneau 2009 - 280
379 Lot n° 379 : 1 B SAVENNIERES (3,5 / e.l.s.) Clos de la Coulée de Serrant 1988 - 70
380 Lot n° 380 : 5 B SANCERRE GENERATION XIX Mellot 2005 - 140
381 Lot n° 381 : 1 B BONNEZEAUX (3 / e.l.s. / couleur évoluée) Château de Fesle 1947 - 240
382 Lot n° 382 : 3 B BONNEZEAUX (2 à 3 / e.t.h. léger) Château de Fesle 1970 - 140
383 Lot n° 383 : 11 B VOUVRAY (3 à 3 / 5 à 3,5 / 1 à 4 / e.l.s. / 1 e.t.h. / 4 c.c.) Clos Baudoin 1976 - 160
384 Lot n° 384 : 1 B COTE ROTIE LES ROCHAINS Bonnefond 1998 - 1 B COTE ROTIE CUVEE 

SOPHIA Lafoy 2001 -
80

385 Lot n° 385 : 5 B CONDRIEU DEPONCINS Villard 2009 - 160
386 Lot n° 386 : 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. dont 1 avec 1 accroc) Jaboulet Ainé 1978 - 1 100
387 Lot n° 387 : 5 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h.) Jaboulet Ainé 1983 - 450
388 Lot n° 388 : 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s. dont 2 avec 1 accroc) Jaboulet Ainé 1985 - 650
389 Lot n° 389 : 2 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 3,2 / e.t.h. dont 1 e.l.a.) Jaboulet Ainé 

1985 -
320

390 Lot n° 390 : 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (3 à 3 e.t.h. léger dont 1 e.l.a.) Jaboulet Ainé 
1989 -

560

391 Lot n° 391 : 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 3,3 / e.l.s. / 1 c.a.) Jaboulet Ainé 1990 - 2 200
392 Lot n° 392 : 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 e.t.h. léger / 1 avec 1 accroc) Jaboulet Ainé 

1998 -
400

393 Lot n° 393 : 8 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h.) Jaboulet Ainé 1999 - 540
394 Lot n° 394 : 6 B HERMITAGE LA CHAPELLE  Jaboulet Ainé 2005 - 550
395 Lot n° 395 : 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE Blanc Jaboulet Ainé 2006 - 350
396 Lot n° 396 : 1 B HERMITAGE Rouge J.L. Chave 1991 - 180
397 Lot n° 397 : 6 B HERMITAGE Rouge J.L. Chave 1992 - 440
398 Lot n° 398 : 3 B HERMITAGE Rouge J.L. Chave 1998 - 410
399 Lot n° 399 : 4 B HERMITAGE Rouge (1 s.e.) J.L. Chave 2003 - 960
400 Lot n° 400 : 1 B HERMITAGE Rouge J.L. Chave 2005 - 1 B HERMITAGE Rouge J.L. Chave 

2006 -
330

401 Lot n° 401 : 6 B HERMITAGE Rouge (1 e.t.a.) J.L. Chave 2007 - 650
402 Lot n° 402 : 6 B HERMITAGE Rouge  J.L. Chave 2008 - 580
403 Lot n° 403 : 6 B HERMITAGE Rouge  J.L. Chave 2008 - 580
404 Lot n° 404 : 6 B HERMITAGE Rouge  J.L. Chave 2008 - 580
405 Lot n° 405 : 6 B HERMITAGE Rouge  J.L. Chave 2008 - 580
406 Lot n° 406 : 6 B HERMITAGE Rouge  J.L. Chave 2008 - 580
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407 Lot n° 407 : 3 B HERMITAGE Rouge (1 c.a.) J.L. Chave 2008 - 310
408 Lot n° 408 : 2 B HERMITAGE Blanc (1 à 3) J.L. Chave 1991 - 160
409 Lot n° 409 : 5 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 1994 - 250
410 Lot n° 410 : 6 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 460
411 Lot n° 411 : 6 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 460
412 Lot n° 412 : 6 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 460
413 Lot n° 413 : 6 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 460
414 Lot n° 414 : 6 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 460
415 Lot n° 415 : 6 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 460
416 Lot n° 416 : 5 B HERMITAGE Blanc J.L. Chave 2008 - 400
417 Lot n° 417 : 12 B SAINT JOSEPH Rouge J.L. Chave 2008 - 310
418 Lot n° 418 : 7 B SAINT JOSEPH Rouge J.L. Chave 2008 - 180
419 Lot n° 419 : 6 B SAINT JOSEPH LES GRISIERES Perret 2009 - 130
420 Lot n° 420 : 3 B SAINT JOSEPH MAIRLANT (1 e.t.h.) Villard 2009 - 90
421 Lot n° 421 : 1 B CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (3 / e.l.s.) Jaboulet Ainé 

1983 - 1 B CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1994 - 1 
B CROZES HERMITAGE Blanc Château Curson 1996 -

80

422 Lot n° 422 : 5 B CORNAS Clape 1995 - 320
423 Lot n° 423 : 3 B CORNAS (1 e.l.s.) Thierry Allemand 2003 - 100
424 Lot n° 424 : 1 Mag CORNAS  Thierry Allemand 2004 - 90
425 Lot n° 425 : 6 Mag CORNAS CHAILLOT Thierry Allemand 2004 - 380
426 Lot n° 426 : 5 B CORNAS CHAILLOT Thierry Allemand 2005 - 170
427 Lot n° 427 : 4 Mag CORNAS CHAILLOT Thierry Allemand 2005 - 310
428 Lot n° 428 : 8 B CORNAS CHAILLOT (1 e.t.h.) Thierry Allemand 2006 - 250
429 Lot n° 429 : 5 Mag CORNAS CHAILLOT Thierry Allemand 2006 - 350
430 Lot n° 430 : 3 B CORNAS CHAILLOT Thierry Allemand 2007 - 120
431 Lot n° 431 : 1 Mag CORNAS CHAILLOT Thierry Allemand 2007 - 80
432 Lot n° 432 : 6 B CORNAS REYNARD (2 e.t.h. léger) Thierry Allemand 2004 - 210
433 Lot n° 433 : 1 Mag CORNAS REYNARD (e.l.s.) Thierry Allemand 2004 - 80
434 Lot n° 434 : 2 Mag CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2005 - 200
435 Lot n° 435 : 8 B CORNAS REYNARD (e.l.s.) Thierry Allemand 2006 - 280
436 Lot n° 436 : 6 B CORNAS REYNARD (e.l.s.) Thierry Allemand 2006 - 240
437 Lot n° 437 : 6 B CORNAS REYNARD (e.l.s.) Thierry Allemand 2006 - 240
438 Lot n° 438 : 6 B CORNAS REYNARD (e.l.s.) Thierry Allemand 2006 - 210
439 Lot n° 439 : 6 B CORNAS REYNARD (e.l.s.) Thierry Allemand 2006 - 210
440 Lot n° 440 : 6 Mag CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2006 - 460
441 Lot n° 441 : 2 B CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2007 - 80
442 Lot n° 442 : 2 Mag CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2007 - 180
443 Lot n° 443 : 1 B CORNAS DOMAINE DE ST PIERRE (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1995 - 1 B 

CORNAS DOMAINE DE ST PIERRE (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1998 - 1 B CORNAS CUVEE 
CHARLEMAGNE (e.l.s.) Dumazet 1998 -

90

444 Lot n° 444 : 2 B VACQUEYRAS Château des Tours 2004 - 40
445 Lot n° 445 : 12 B VACQUEYRAS Château des Tours 2004 - 190
446 Lot n° 446 : 9 B COTES DU RHONE Blanc Château des Tours 2007 - 60
447 Lot n° 447 : 1 B COTES DU RHONE Rouge  Château de Fonsalette 1995 - 40
448 Lot n° 448 : 4 B COTES DU RHONE Rouge  Château de Fonsalette 1998 - 200
449 Lot n° 449 : 6 B COTES DU RHONE Rouge  Château de Fonsalette 1999 - 200
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450 Lot n° 450 : 12 B COTES DU RHONE Rouge  Château de Fonsalette 2000 - 420
451 Lot n° 451 : 12 B COTES DU RHONE Rouge Château de Fonsalette 2006 - 400
452 Lot n° 452 : 12 B COTES DU RHONE Rouge Château de Fonsalette 2006 - 380
453 Lot n° 453 : 12 B COTES DU RHONE Rouge Château de Fonsalette 2006 - 400
454 Lot n° 454 : 9 B COTES DU RHONE Rouge (1 e.a.) Château de Fonsalette 2006 - 270
455 Lot n° 455 : 8 B COTES DU RHONE CUVEE SYRAH Château de Fonsalette 2006 - 380
456 Lot n° 456 : 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s. / clm.s. / capsule mal sertie) Château 

Rayas 1986 -
200

457 Lot n° 457 : 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.) Château Rayas 1989 - 380
458 Lot n° 458 : 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 1995 - 350
459 Lot n° 459 : 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 1998 - 1 000
460 Lot n° 460 : 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 1998 - 1 000
461 Lot n° 461 : 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 1999 - 620
462 Lot n° 462 : 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2000 - 1 050
463 Lot n° 463 : 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2005 - 900
464 Lot n° 464 : 8 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2006 - 1 500
465 Lot n° 465 : 8 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2006 - 1 500
466 Lot n° 466 : 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (2,8 / e.l.s. / très belle) Château Rayas 1959 

-
800

467 Lot n° 467 : 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Rayas 2000 - 360
468 Lot n° 468 : 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Rayas 2001 - 450
469 Lot n° 469 : 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Rayas 2006 - 780
470 Lot n° 470 : 9 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Rayas 2006 - 600
471 Lot n° 471 : 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Pignan 2006 - 540
472 Lot n° 472 : 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Pignan 2006 - 510
473 Lot n° 473 : 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Pignan 2006 - 510
474 Lot n° 474 : 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Pignan 2006 - 300
475 Lot n° 475 : 9 B PAVILLON DE POYFERRE Saint Julien 2005 - 190
476 Lot n° 476 : 6 B PAVILLON DE POYFERRE Saint Julien 2005 - 130
477 Lot n° 477 : 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (H.E.- / e.l.s. / mise Nicolas) GCC2 St 

Julien 1961 -
170

478 Lot n° 478 : 2 B CHÂTEAU DE PEZ Saint Estephe 2004 - 50
479 Lot n° 479 : 3 B CHÂTEAU GISCOURS  GCC3 Margaux 2006 - 110
480 Lot n° 480 : 3 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 2006 - 80
481 Lot n° 481 : 10 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL GCC5 Pauillac 2003 - 170
482 Lot n° 482 : 1 Mag CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1983 - 70
483 Lot n° 483 : 12 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (2 H.E.+ / 8 H.E. / e.t.a. quasi 

s.e. / 2 c.l.a.) GCC5 Pauillac 1975 -
170

484 Lot n° 484 : 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 H.E. / 2 M.E.+ / 2 M.E. / e.t.a. / 1 c.a.) 
GCC1 Pauillac 1970 -

400

485 Lot n° 485 : 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h.-e.a.) GCC1 Pauillac 1970 - 300
486 Lot n° 486 : 1 Mag CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ / e.a. / 1 accroc capsule) 

GCC1 Pauillac 1970 -
300

487 Lot n° 487 : 2 Mag CHÂTEAU SOUTARD (e.t.h. dont 1 e.a.) GCC St Emilion 1982 - 240
488 Lot n° 488 : 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E. / e.l.s.) GCC1 Pauillac 1966 - 160
489 Lot n° 489 : 1 B CHÂTEAU CLERC MILON (B.E. / e.t.a. illisible) GCC5 Pauillac 1966 - 1 B 

CHÂTEAU LAGRANGE (V. / e.a.) GCC3 St Julien 1952 -
20

490 Lot n° 490 : 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (4,5 / e.l.s.- e.l.a.) GCC1 Graves  1961 - 450
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491 Lot n° 491 : 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.s.) GCC1 Graves  1982 - 750
492 Lot n° 492 : 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.s.) GCC1 Graves  1990 - 800
493 Lot n° 493 : 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (1 T.L.B. / e.l.s. / tampon Ets Nicolas) GCC4 St 

Julien 1947 -
440

494 Lot n° 494 : 3 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (B.E. / e.t.h.-e.l.a.) GCC2 St Julien 1928 - 400
495 Lot n° 495 : 2 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (1 B.G. / e.l.s. avec légers accrocs / 

tampon Ets Nicolas) CC Graves 1928 -
300

496 Lot n° 496 : 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (H.E. / e.l.a. / 1 accroc haut capsule / 
tampon Ets Nicolas) GCC2 St Estephe 1928 -

240

497 Lot n° 497 : 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (1 accroc étiquette) GCC2 St Estephe 1982 - 200
498 Lot n° 498 : 2 B RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 2004 - 50
499 Lot n° 499 : 12 B CHÂTEAU VIEUX TAILLEFER GC St Emilion 2009 - 200
500 Lot n° 500 : 6 B PAVILLON DE TAILLEFER GC St Emilion 2009 - 70
501 Lot n° 501 : 10 B CHÂTEAU HAUT CARDINAL GC St Emilion 2005 - 150
502 Lot n° 502 : 2 B CHÂTEAU ROC DE CAMBES Côtes de Bourg 2007 - 100
503 Lot n° 503 : 3 B DOMAINE DE L'AURAGE Côtes de Castillon 2007 - 60
504 Lot n° 504 : 5 B  CHÂTEAU POUPILLE Côtes de Castillon 2007 - 40
505 Lot n° 505 : 1 B CHÂTEAU LAFLEUR (e.t.h. léger) Pomerol 1990 - 780
506 Lot n° 506 : 1 B PETRUS (M.E.+ / quasi s.e. / s.c. / bouchon estampé) Pomerol 1975 - 340
507 Lot n° 507 : 2 B PETRUS (T.L.B. / e.l.s. dont 1 e.l.a.) Pomerol 1976 - 1 300
508 Lot n° 508 : 1 B PETRUS (e.t.h.-e.l.a.) Pomerol 1978 - 650
509 Lot n° 509 : 1 B CHÂTEAU TROTANOY (e.l.s.) Pomerol 1982 - 180
510 Lot n° 510 : 1 Mag VIEUX CHÂTEAU CERTAN (M.E.+) Pomerol 1978 - 70
511 Lot n° 511 : 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B. / e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1955 - 400
512 Lot n° 512 : 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1981 - 230
513 Lot n° 513 : 9 1/2B CHÂTEAU D'YQUEM (2 B.G. / 7 T.L.B.) C1 Supérieur Sauternes 1985 - 620
514 Lot n° 514 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (H.E.+ / s.e.) Sauternes 1936 - 200
515 Lot n° 515 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (B.G.- / e.l.s. avec 1 accroc) 

Sauternes 1937 -
300

516 Lot n° 516 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (B.G.- / e.l.a.) Sauternes 1937 - 300
517 Lot n° 517 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (H.E.+ / e.l.s) Sauternes 1937 - 300
518 Lot n° 518 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (T.L.B. / s.e.) Sauternes 1937 - 280
519 Lot n° 519 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (e.l.s. / clm.s.) Sauternes 1949 - 210
520 Lot n° 520 : 1 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (H.E.+ / e.t.h.) Sauternes 1950 - 220
521 Lot n° 521 : 2 B CHÂTEAU CLIMENS (1 T.L.B. / 1 H.E.+ / e.l.s.) CC1 Sauternes 1979 - 120
522 Lot n° 522 : 1 B CHÂTEAU DE FARGUES (B.G.) Sauternes 1980 - 90
523 Lot n° 523 : 2 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h. léger) CC1 Sauternes 1982 - 90
524 Lot n° 524 : 3 B CHÂTEAU RAYMOND LAFON (2 T.L.B. / 1 H.E.) Sauternes 1982 - 140
525 Lot n° 525 : 12 B CHÂTEAU RAYMOND LAFON Sauternes 1985 - 310
526 Lot n° 526 : 1 B CHÂTEAU RAYMOND LAFON Sauternes 1985 - 5 B CHÂTEAU RAYMOND 

LAFON (1 B.G. / 2 T.L.B.) Sauternes 1986 -
210

527 Lot n° 527 : 8 B CHÂTEAU NAIRAC (e.l.s.) CC2 Sauternes 1982 - 240
528 Lot n° 528 : 1 B CHÂTEAU D'ARCHE (B.G. / e.l.s.) CC2 Sauternes 1982 - 1 B CHÂTEAU 

D'ARCHE (B.G. / e.t.h.) CC2 Sauternes 1983 -
90

529 Lot n° 529 : 5 B RIESLING CLOS STE HUNE  Trimbach 2003 - 500
530 Lot n° 530 : 5 B RIESLING CLOS STE HUNE (1 e.t.h.) Trimbach 2003 - 600
531 Lot n° 531 : 1 B RIESLING SCHLOSSBERG CUVEE STE CATHERINE L'INEDIT (Grand Cru) 

Weinbach 2008 -
50
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532 Lot n° 532 : 5 B RIESLING SCHLOSSBERG CUVEE STE CATHERINE L'INEDIT (Grand Cru) 

Weinbach 2009 -
190

533 Lot n° 533 : 10 B RIESLING SCHLOSSBERG (Grand Cru) Weinbach 2009 - 180
534 Lot n° 534 : 3 Mag RIESLING SCHLOSSBERG (Grand Cru) Weinbach 2009 - 100
535 Lot n° 535 : 11 B GEWURZTRAMINER CUVEE THEO Weinbach 2008 - 130
536 Lot n° 536 : 1 B GEWURZTRAMINER ALTENBOURG Weinbach 2008 - 15
537 Lot n° 537 : 1 B PINOT GRIS ALTENBOURG Weinbach 2007 - 10
538 Lot n° 538 : 3 B GEWURZTRAMINER FURSTENTUM VT (Grand Cru) Weinbach 2007 - 170
539 Lot n° 539 : 12 B PINOT GRIS CUVEE STE CATHERINE Weinbach 2008 - 160
540 Lot n° 540 : 2 Mag PINOT GRIS CUVEE STE CATHERINE Weinbach 2008 - 90
541 Lot n° 541 : 1 B PINOT GRIS ALTENBOURG VT Weinbach 2005 - 35
542 Lot n° 542 : 2 B PINOT GRIS ALTENBOURG VT Weinbach 2008 - 60
543 Lot n° 543 : 12 B MUSCAT RESERVE Weinbach 2009 - 120
544 Lot n° 544 : 9 B MUSCAT RESERVE Weinbach 2009 - 140
545 Lot n° 545 : 3 B CHÂTEAU CHALON (e.l.s.) Bourdy 1959 - 320
546 Lot n° 546 : 1 B CHÂTEAU CHALON M.Perron 1976 - 70
547 Lot n° 547 : 1 37,5 cl VIN DE PAILLE  M.Perron 1982 - 2 37,5 cl VIN DE PAILLE (e.t.h. léger / 

1 c.l.a. / 1 c.a.) M.Perron 1983 -
75

548 Lot n° 548 : 4 B MARC DE CHAMPAGNE TRES VIEUX Heidsieck & Co NM - 2 B MARC DE 
CHAMPAGNE  Moët & Chandon NM -

90

549 Lot n° 549 : 1 37,5 cl VIN DE PAILLE  Château d'Arlay 1985 - 30
550 Lot n° 550 : 3 37,5 cl VIN DE PAILLE (1 M.B. / 2 e.t.h. / 1 e.l.a. / 1 c.a.) Labet 1986 - 90
551 Lot n° 551 : 1 B VIN JAUNE Overnoy 1989 - 400
552 Lot n° 552 : 2 B ARBOIS PUPILLIN POULSARD Overnoy 2003 - 3 B ARBOIS PUPILLIN 

CHARDONNAY (1 c.l.a.) Overnoy 2008 - 6 B ARBOIS PUPILLIN POULSARD Overnoy 2009 -
240

553 Lot n° 553 : 4 B VIN DE LIQUEUR DU JURA (1 e.t.h.) Overnoy NM - 100
554 Lot n° 554 : 9 B COTEAUX DU LANGUEDOC LES CHAMPS MURMURES Dne de la Marfée 

2005 -
110

555 Lot n° 555 : 6 B COTEAUX DU LANGUEDOC LES CHAMPS MURMURES Dne de la Marfée 
2005 -

70

556 Lot n° 556 : 4 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC LES CHAMPS MURMURES Dne de la 
Marfée 2005 -

140

557 Lot n° 557 : 11 B COTEAUX DU LANGUEDOC LES VIGNES QU'ON ABAT Dne de la Marfée 
2006 - 1 B COTEAUX DU LANGUEDOC LES VIGNES QU'ON ABAT Dne de la Marfée 2005 -

130

558 Lot n° 558 : 5 B COTEAUX DU LANGUEDOC DELLA FRANCESCA Dne de la Marfée 2005 - 70
559 Lot n° 559 : 12 B VDP DE L'HERAULT Rouge Clos de l'Herme 2007 - 80
560 Lot n° 560 : 10 B VIN DE TABLE Clos de l'Herme 2008 - 1 B VDP DE L'HERAULT LES 

CLAPAS Blanc Dne du Pas de l'Escalette 2007 -
40

561 Lot n° 561 : 7 B VIN DE PAYS DES PYRENEES ORIENTALES CARIGNAN DE 1903 Le Roc 
des Anges 2006 - 2 B VDP DE L'HERAULT Rouge Clos de l'Herme 2007 - 1 B VDP D'OC 
(e.a.) Dne de l'Aube du Temps 1989 -

60

562 Lot n° 562 : 2 B BANYULS COLLITA (T.L.B. / e.l.s.) Dne du Mas Blanc 1964 - 120
563 Lot n° 563 : 7 B BANYULS VIEILLES VIGNES (2 e.l.s. / 1 c.a.) Dne du Mas Blanc 1976 - 170
564 Lot n° 564 : 2 B BANYULS RIMAGE LA COUME (B.G. / e.l.s.) Dne du Mas Blanc 1985 - 50
565 Lot n° 565 : 7 B BANYULS RIMAGE CUVEE SPECIALE (e.t.h. dont 4 e.a.) Dne du Mas Blanc 

1988 -
160

566 Lot n° 566 : 3 B CHAMPAGNE VO EXTRA BRUT Selosse NM - 280
567 Lot n° 567 : 9 B CHAMPAGNE CONTRASTE Selosse NM - 1 800
568 Lot n° 568 : 7 B CHAMPAGNE SUBSTANCE (1 e.l.s.) Selosse NM - 900
569 Lot n° 569 : 9 B CHAMPAGNE INITIAL Selosse NM - 700
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570 Lot n° 570 : 7 B CHAMPAGNE Rosé Selosse NM - 850
571 Lot n° 571 : 8 B CHAMPAGNE EXQUISE SEC (e.l.s.) Selosse NM - 580
572 Lot n° 572 : 6 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.) Selosse 1999 - 1 300
573 Lot n° 573 : 5 B CHAMPAGNE LIEU DITS LE BOUT DU CLOS Selosse NM - 800
574 Lot n° 574 : 4 B CHAMPAGNE LIEU DITS LES CARELLES Selosse NM - 600
575 Lot n° 575 : 6 B CHAMPAGNE LIEU DITS LA COTE FARON Selosse NM - 900
576 Lot n° 576 : 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON OENOTHEQUE Moët & Chandon 1993 - 200
577 Lot n° 577 : 1 B CHAMPAGNE GRANDE ANNEE (e.l.s.) Bollinger 1996 - 80
578 Lot n° 578 : 2 B CHAMPAGNE GRANDE ANNEE (e.l.s.) Bollinger 1997 - 140
579 Lot n° 579 : 1 B CHAMPAGNE BRUT (e.t.h. léger) Jacquesson 1996 - 70
580 Lot n° 580 : 2 B CHAMPAGNE BRUT Henri Giraud 1999 - 60
581 Lot n° 581 : 3 B CHAMPAGNE BRUT Henri Giraud 2000 - 100
582 Lot n° 582 : 1 Mag CHAMPAGNE BRUT Henri Giraud 2000 - 70
583 Lot n° 583 : 3 B CHAMPAGNE ESPRIT  Henri Giraud NM - 50
584 Lot n° 584 : 3 B CHAMPAGNE ESPRIT Blanc de Blancs Henri Giraud NM - 70
585 Lot n° 585 : 9 B CHAMPAGNE ESPRIT Rosé Henri Giraud NM - 160
586 Lot n° 586 : 1 Mag CHAMPAGNE ESPRIT Rosé (1 accroc étiquette) Henri Giraud NM - 40
587 Lot n° 587 : 4 B CHAMPAGNE CODE NOIR Blanc Henri Giraud NM - 150
588 Lot n° 588 : 3 B CHAMPAGNE CODE NOIR Rosé Henri Giraud NM - 140
589 Lot n° 589 : 3 B CHAMPAGNE BRUT Delamotte 1985 - 140
590 Lot n° 590 : 2 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Duval Leroy NM - 40
591 Lot n° 591 : 3 B CHAMPAGNE FEMME DE CHAMPAGNE  Duval Leroy 2000 - 100
592 Lot n° 592 : 1 Mag CHAMPAGNE FLEUR DE CHAMPAGNE (e.l.a.) Duval Leroy NM - 70
593 Lot n° 593 : 1 B CHAMPAGNE CLOS DES GOISSES (M.B. / e.t.h. / coiffe corrodée) 

Philipponat 1970 -
20

594 Lot n° 594 : 1 B PORTO LBV Quinta do Noval 2004 - 1 B PORTO QUINTA SENHORA DA 
RIBEIRA Dow's 2006 - 1 B PORTO WHITE 10 ANS D'AGE (étui) Andresen NM - 1 B PORTO 
ULTRA RESERVA TORDIZ (e.t.h. / c.a.) Burmester NM -

75

595 Lot n° 595 : 1 B PORTO COLHEITA (e.t.h.) Burmester 1944 - 200
596 Lot n° 596 : 2 B PORTO VINTAGE (e.t.h.) Burmester 1963 - 260
597 Lot n° 597 : 3 B PORTO VINTAGE (1 e.l.s. / 1 e.t.h.-e.l.a. / 1 e.a.) Burmester 1977 - 190
598 Lot n° 598 : 3 B PORTO VINTAGE (1 e.a. / 2 s.e.) Burmester 198? - 100
599 Lot n° 599 : 1 B PORTO COLHEITA  Nieeport 1937 - 300
600 Lot n° 600 : 2 B PORTO VINTAGE  Ramos Pinto 1924 - 400
601 Lot n° 601 : 2 B PORTO VINTAGE (1 T.L.B. / 1 e.l.a. / 1 c.l.a.) Ramos Pinto 1931 - 350
602 Lot n° 602 : 2 B PORTO VINTAGE (1 T.L.B.)  Ramos Pinto 1934 - 300
603 Lot n° 603 : 1 B PORTO VINTAGE  Rozès 1967 - 60
604 Lot n° 604 : 3 B PORTO VINTAGE (1 e.t.h.) Rozès 1977 - 180
605 Lot n° 605 : 2 B MADERE SERCLAL (1 accroc capsule) Borges 1945 - 340
606 Lot n° 606 : 1 B MADERE VERDHELO (c.a.) Borges 1945 - 120
607 Lot n° 607 : 1 B MADERE VOR VERDHELO Pereira de Oliveira 1905 - 230
608 Lot n° 608 : 1 B BAS ARMAGNAC (T.L.B. / e.l.s. / clm.s.) Dne de Cavaillon 1908 - 350
609 Lot n° 609 : 1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE BONAPARTE (T.L.B. / vieux) Croizet NM - 160
610 Lot n° 610 : 1 B CALVADOS DU PAYS D'AUGE DOMAINE DE SEMAINVILLE Camut 1898 - 550
611 Lot n° 611 : 1 B CALVADOS DU PAYS D'AUGE DOMAINE DE SEMAINVILLE Camut 1912 - 500
612 Lot n° 612 : 1 B LIQUEUR GRAND MARNIER ROYAL CELEBRATION Marnier-Lapostolle NM - 50
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613 Lot n° 613 : 10 50 cl EAU DE VIE DE POIRE WILLIAMS LA POIRE DU ROULOT (étui) Roulot 

NM -
250

614 Lot n° 614 : 4 50 cl EAU DE VIE DE FRAMBOISE LA POIRE DU ROULOT (étui) Roulot NM - 100
615 Lot n° 615 : 2 50 cl EAU DE VIE D'ABRICOT LA POIRE DU ROULOT (étui) Roulot NM - 70
616 Lot n° 616 : 1 B WHISKY SINGLE MALT (étui) Uberach NM - 1 B LIQUEUR MALT WHISKY 

Oran Moor NM -
50

617 Lot n° 617 : 2 B LIQUEUR LOGHAN ORA Chivas Brothers LTD NM - 1 B VIN DE LIQUEUR 
PL Couvreur NM -

90

618 Lot n° 618 : 1 Mag VERVEINE DU VELAY (s.c.) Pagès NM - 3 B BENEDICTINE B&B Abbaye 
de Fécamp NM -

100

619 Lot n° 619 : 2 B CHARTREUSE JAUNE VEP (1 T.L.B. / 1 e.l.a. / 1 litre / mise 1968 / très 
belles) Pères Chartreux NM -

710

620 Lot n° 620 : 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B. / e.t.a.) GCC1 Pauillac 1975 - 130
621 Lot n° 621 : 2 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (1 T.L.B. / 1 H.E.- / 1 e.a. / 1 e.t.a.) CC1 

Sauternes 1967 - 1 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON GCC2 St Julien 2007 -
120

622 Lot n° 622 : 4 B HERMITAGE Blanc (2 à 3 / e.t.h. dont 2 e.l.a. / c.c. léger) Chapoutier 1973 - 1 
B HERMITAGE Blanc (4,5 / e.l.a. / clm.a.) Chapoutier 1974 -

60

623 Lot n° 623 : 1 B COGNAC CORDON BLEU (M.B.) Martell NM - 1 B EAU DE VIE DE MURE 
SAUVAGE (e.t.h.) Metté NM -1 B EAU DE VIE DE KIRSCH Védrenne NM -  1 B PORTO 12 
ANS D'AGE (étui) Andresen NM -

200

624 Lot n° 624 : 2 B WHISKY 12 ANS D'AGE (1 étui) Cragganmore NM - 1 B WHISKY 12 ANS 
D'AGE (étui) The Glenlivet NM - 1 B WHISKY  Southern Comfort NM -

130

625 Lot n° 625 : 4 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (1 e.t.h. léger / 3 e.t.h. fort) Haut Médoc 
1995 -

120

627 Lot n° 627 : 4 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (3 e.t.h. fort) Haut Médoc 2000 - 130
628 Lot n° 628 : 2 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.s.) Haut Médoc 2001 - 55
630 Lot n° 630 : 4 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (2 e.l.s. / 2 e.l.a.) Haut Médoc 2003 - 110
631 Lot n° 631 : 10 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (5 e.t.h.) Haut Médoc 2005 - 310
633 Lot n° 633 : 1 B CHÂTEAU BELLEVUE Haut Médoc 1996 - 1 B CHÂTEAU BELLEVUE Haut 

Médoc 2004 - 3 B CHÂTEAU BELLEVUE (1 e.l.s. / 2 e.t.h.) Haut Médoc 2005 - 4 B CHÂTEAU 
BELLEVUE (1 e.l.a.) Haut Médoc 2006 - 2 B CHÂTEAU DE GIRONVILLE (e.t.h.) Haut Médoc 
1996 -

120

634 Lot n° 634 : 5 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON (1 e.a.) Haut Médoc 2005 - 70
635 Lot n° 635 : 2 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc 2006 - 20
636 Lot n° 636 : 1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY Médoc 1995 - 1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY 

(e.l.s.) Médoc 1999 - 1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY Médoc 2000 - 2 B CHÂTEAU ROLLAN 
DE BY Médoc 2005 -

70

637 Lot n° 637 : 3 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (2 e.t.h. léger) GCC5 Haut Médoc 2005 - 70
638 Lot n° 638 : 5 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (1 e.t.h.) Moulis 2005 - 150
639 Lot n° 639 : 3 B CHÂTEAU POUJEAUX (2 e.l.s.) Moulis 2005 - 80
640 Lot n° 640 : 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) GCC1 Margaux 1999 - 250
641 Lot n° 641 : 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) GCC1 Margaux 2002 - 260
644 Lot n° 644 : 6 B CHÂTEAU DU TERTRE (2 e.t.h.) GCC5 Margaux 2004 - 150
645 Lot n° 645 : 3 B CHÂTEAU DU TERTRE GCC5 Margaux 2005 - 115
646 Lot n° 646 : 6 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h.) GCC3 Margaux 2001 - 250
647 Lot n° 647 : 6 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h.) GCC3 Margaux 2003 - 250
648 Lot n° 648 : 3 B CHÂTEAU GISCOURS GCC3 Margaux 2006 - 100
649 Lot n° 649 : 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  GCC1 Pauillac 2002 - 450
650 Lot n° 650 : 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a. léger) GCC1 Pauillac 2002 - 410
651 Lot n° 651 : 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2002 - 300
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652 Lot n° 652 : 2 B CHÂTEAU PONTET CANET (1 e.t.h. léger / 1 e.t.h. fort) GCC5 Pauillac 1994 

- 1 B CHÂTEAU PONTET CANET (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1998 -
130

653 Lot n° 653 : 6 B CHÂTEAU PONTET CANET (e.l.s.) GCC5 Pauillac 2002 - 170
654 Lot n° 654 : 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.l.s.) GCC1 Pauillac 2001 - 300
656 Lot n° 656 : 1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (B.G. / e.t.h. fort) GCC2 

Pauillac 1986 -
90

658 Lot n° 658 : 1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE GCC2 Pauillac 2004 - 50
659 Lot n° 659 : 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 2001 - 160
660 Lot n° 660 : 1 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.a.) GCC5 Pauillac 1990 - 80
661 Lot n° 661 : 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (B.G. / e.a.) GCC2 St Julien 1982 - 190
662 Lot n° 662 : 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.l.s.) GCC2 St Julien 1999 - 90
663 Lot n° 663 : 2 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC2 St Julien 2000 - 335
665 Lot n° 665 : 3 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.l.s.) GCC2 St Julien 2002 - 220
666 Lot n° 666 : 3 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC2 St Julien 2004 - 280
667 Lot n° 667 : 4 B CLOS DU MARQUIS (e.l.s.) Saint Julien 2000 - 160
668 Lot n° 668 : 6 B CLOS DU MARQUIS (e.t.h. léger) Saint Julien 2001 - 180
669 Lot n° 669 : 5 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.h.) GCC2 St Julien 2000 - 450
670 Lot n° 670 : 6 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (2 e.l.s.) GCC2 St Julien 2002 - 320
671 Lot n° 671 : 3 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 St Julien 2003 - 290
672 Lot n° 672 : 1 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h.) GCC3 St Julien 1995 - 1 B CHÂTEAU 

LAGRANGE (e.t.h.) GCC3 St Julien 1996 -
60

673 Lot n° 673 : 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h.) GCC3 St Julien 2000 - 260
674 Lot n° 674 : 9 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. fort) GCC3 St Julien 2001 - 220
675 Lot n° 675 : 5 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. léger dont 2 e.l.a.) GCC3 St Julien 2002 - 140
676 Lot n° 676 : 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. léger dont 2 e.l.a.) GCC3 St Julien 2003 - 150
677 Lot n° 677 : 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (3 e.t.h. / 2 e.l.a. / 1 e.a.) GCC3 St Julien 2003 - 145
679 Lot n° 679 : 8 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. fort) GCC3 St Julien 2005 - 250
681 Lot n° 681 : 1 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (e.t.h. fort) GCC2 St Julien 1994 - 1 B 

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (e.t.h. fort) GCC2 St Julien 1996 -
90

682 Lot n° 682 : 6 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (2 e.l.a.) GCC2 St Julien 2003 - 330
684 Lot n° 684 : 5 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (2 e.l.a.) GCC4 St Julien 2003 - 160
685 Lot n° 685 : 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.l.s.) GCC4 St Julien 2001 - 110
686 Lot n° 686 : 6 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON GCC2 St Julien 2002 - 240
687 Lot n° 687 : 1 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (e.l.s.) GCC2 St Julien 2000 - 90
688 Lot n° 688 : 2 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (1 e.t.h. / 1 e.t.h. fort) GCC2 St Julien 1994 - 60
690 Lot n° 690 : 5 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (e.t.h. fort) GCC2 St Julien 2001 - 220
691 Lot n° 691 : 6 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (e.t.h. fort) GCC2 St Julien 2004 - 205
694 Lot n° 694 : 2 B CONNETABLE DE TALBOT Saint Julien 2005 - 1 B CHÂTEAU PETIT BOCQ 

Saint Estephe 1998 -
50

696 Lot n° 696 : 4 B CHÂTEAU CALON SEGUR (e.t.h. léger) GCC3 St Estephe 2000 - 180
698 Lot n° 698 : 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  GCC2 St Estephe 1996 - 70
699 Lot n° 699 : 3 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  GCC2 St Estephe 2000 - 240
700 Lot n° 700 : 6 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (2 e.l.a.) GCC2 St Estephe 2002 - 350
701 Lot n° 701 : 3 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.l.a.) GCC2 St Estephe 2003 - 310
702 Lot n° 702 : 2 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (e.t.h. léger) GCC4 St Estephe 2000 - 65
703 Lot n° 703 : 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2003 - 160
704 Lot n° 704 : 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (2 e.l.a.) Saint Estephe 2004 - 120
705 Lot n° 705 : 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2005 - 170
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707 Lot n° 707 : 6 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN GCC1B St Emilion 2002 - 205
708 Lot n° 708 : 1 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN GCC1B St Emilion 2003 - 60
709 Lot n° 709 : 3 B CHÂTEAU L'ANGELUS  GCC1B St Emilion 2002 - 270
714 Lot n° 714 : 3 B CHÂTEAU HAUT BRION GCC1 Graves 2004 - 670
715 Lot n° 715 : 3 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC Graves 2002 - 250
716 Lot n° 716 : 3 B CHÂTEAU HAUT BAILLY (e.t.h.) CC Graves 2001 - 115
717 Lot n° 717 : 9 B CHÂTEAU HAUT BAILLY (e.l.a.) CC Graves 2004 - 300
718 Lot n° 718 : 6 B CHÂTEAU HAUT BAILLY  CC Graves 2008 - 280
720 Lot n° 720 : 3 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Blanc (1 e.t.h. léger) CC Graves 2004 - 90
721 Lot n° 721 : 2 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT Blanc (e.l.s.) CC Graves 2004 - 90
722 Lot n° 722 : 2 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (e.l.s.) CC Graves 2004 - 40
724 Lot n° 724 : 3 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY CC1 Sauternes 2005 - 80
725 Lot n° 725 : 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT CC1 Sauternes 2002 - 110
726 Lot n° 726 : 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT CC1 Sauternes 2003 - 100
727 Lot n° 727 : 1 B CHÂTEAU FILHOT (e.t.h.) CC2 Sauternes 1988 - 1 B CHÂTEAU SIMON 

(e.t.h. avec 1 accroc) Sauternes 1989 - 1 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE Sauternes 
2006 -

50

728 Lot n° 728 : 3 B CHÂTEAU CLIMENS (e.t.h.) CC1 Sauternes 2003 - 200
730 Lot n° 730 : 1 37,5 cl CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h. léger) C1 Supérieur Sauternes 1999 - 80
731 Lot n° 731 : 1 B CHÂTEAU GUIRAUD CC1 Sauternes 2001 - 1 B CHÂTEAU GUIRAUD CC1 

Sauternes 1999 - 1 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD CC1 Sauternes 2005 - 1 B CHÂTEAU 
COUTET CC1 Sauternes 2005 -

120

734 Lot n° 734 : 2 50 cl CHÂTEAU LA RAME (e.t.h. léger) Sainte Croix du Mont 2005 - 25
736 Lot n° 736 : 3 B COTE ROTIE LA SARRASINE (1 e.t.h.) Dne de Bonserine 2005 - 90
737 Lot n° 737 : 6 B COTE ROTIE LA BARBARINE Gangloff 2004 - 170
738 Lot n° 738 : 3 B COTE ROTIE LA BARBARINE Gangloff 2005 - 140
739 Lot n° 739 : 6 B COTE ROTIE LA BARBARINE Gangloff 2008 - 210
740 Lot n° 740 : 3 B COTE ROTIE LA SEREINE NOIRE Gangloff 2005 - 190
741 Lot n° 741 : 1 B COTE ROTIE LES SOMMETS D'HARYS (e.l.s.) Jamet 1997 - 50
742 Lot n° 742 : 1 B COTE ROTIE  Jamet 2002 - 40
743 Lot n° 743 : 2 B COTE ROTIE (e.f.s. / clm.s.) Jamet 1999 - 180
744 Lot n° 744 : 2 B COTE ROTIE  Jamet 2003 - 130
745 Lot n° 745 : 6 B COTE ROTIE  Jamet 2004 - 275
746 Lot n° 746 : 6 B COTE ROTIE (e.l.s.) Jamet 2005 - 345
748 Lot n° 748 : 6 B COTE ROTIE (e.t.h. léger) Jamet 2006 - 285
749 Lot n° 749 : 6 B COTE ROTIE  Jamet 2007 - 340
750 Lot n° 750 : 6 B COTE ROTIE  Jamet 2007 - 340
751 Lot n° 751 : 6 B COTE ROTIE  Jamet 2008 - 280
753 Lot n° 753 : 2 B COTE ROTIE (e.t.h.) Burgaud 2003 - 50
754 Lot n° 754 : 6 B COTE ROTIE  Burgaud 2005 - 175
756 Lot n° 756 : 3 B COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (e.l.s.) Gérin 2003 - 80
758 Lot n° 758 : 3 B COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (1 e.l.s.) Gérin 2005 - 90
759 Lot n° 759 : 1 Mag COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR Gérin 2005 - 80
760 Lot n° 760 : 3 B COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (e.l.s.) Gérin 2006 - 80
761 Lot n° 761 : 1 Mag COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR Gérin 2006 - 85
762 Lot n° 762 : 1 Mag COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR Gérin 2006 - 85
763 Lot n° 763 : 3 B COTE ROTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (e.l.s.) Gérin 2007 - 90
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764 Lot n° 764 : 3 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Gérin 2006 - 160
765 Lot n° 765 : 3 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Gérin 2007 - 190
767 Lot n° 767 : 5 B COTE ROTIE (e.l.s.) Ogier 2005 - 150
769 Lot n° 769 : 1 B COTE ROTIE  Jasmin 2002 - 2 B COTE ROTIE  Jasmin 2003 - 80
770 Lot n° 770 : 3 B COTE ROTIE  Jasmin 2004 - 60
771 Lot n° 771 : 6 B COTE ROTIE  Jasmin 2005 - 160
774 Lot n° 774 : 6 B COTE ROTIE TERRES SOMBRES (e.l.s.) Cuilleron 2006 - 210
775 Lot n° 775 : 3 B COTE ROTIE TERRES SOMBRES (e.l.s.) Cuilleron 2007 - 120
777 Lot n° 777 : 3 B COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2004 - 100
778 Lot n° 778 : 5 B COTE ROTIE LE GALLET BLANC (e.l.s.) Villard 2005 - 180
779 Lot n° 779 : 6 B COTE ROTIE LE GALLET BLANC (e.l.s.) Villard 2006 - 200
780 Lot n° 780 : 6 B COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2007 - 190
781 Lot n° 781 : 6 B COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2008 - 180
782 Lot n° 782 : 6 B COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2009 - 180
783 Lot n° 783 : 3 B COTE ROTIE LA BROCARDE Villard 2003 - 140
785 Lot n° 785 : 5 B COTE ROTIE LA BROCARDE (e.t.h.) Villard 2005 - 200
788 Lot n° 788 : 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.t.a. peu lisible) Delas 1999 - 70
789 Lot n° 789 : 1 B COTE ROTIE LES ESSARTAILLES (e.t.h. fort) Les Vins de Vienne 1999 - 40
790 Lot n° 790 : 3 B COTE ROTIE (e.t.h. léger) François Gérard 2001 - 1 B COTE ROTIE 

Stephane Pichat 2006 -
90

792 Lot n° 792 : 3 B COTE ROTIE (e.t.h. léger) Garon 2003 - 70
793 Lot n° 793 : 2 B COTE ROTIE  Garon 2004 - 30
794 Lot n° 794 : 6 B CONDRIEU LES CHAILLETS (e.t.h.) Cuilleron 2005 - 160
795 Lot n° 795 : 3 B CONDRIEU LES CHAILLETS Cuilleron 2006 - 80
796 Lot n° 796 : 3 B CONDRIEU LES CHAILLETS (1 e.l.a.) Cuilleron 2007 - 90
797 Lot n° 797 : 6 B CONDRIEU LES CHAILLETS Cuilleron 2008 - 160
799 Lot n° 799 : 3 B CONDRIEU Gangloff 2006 - 90
802 Lot n° 802 : 5 B SAINT JOSEPH LA GLORIETTE Faury 2005 - 60
803 Lot n° 803 : 2 B SAINT JOSEPH L'AMARYBELLE (1 e.t.h. / 1 e.l.a.) Cuilleron 2001 - 40
804 Lot n° 804 : 2 B SAINT JOSEPH L'AMARYBELLE (1 e.t.h.) Cuilleron 2005 - 30
806 Lot n° 806 : 3 B SAINT JOSEPH L'AMARYBELLE (e.l.s.) Cuilleron 2007 - 40
807 Lot n° 807 : 6 B SAINT JOSEPH LES SERINES Cuilleron 2005 - 115
809 Lot n° 809 : 5 B SAINT JOSEPH LES SERINES Cuilleron 2007 - 110
810 Lot n° 810 : 1 B SAINT JOSEPH REFLET (e.l.s.) Villard 2001 - 5 B SAINT JOSEPH REFLET 

Villard 2003 -
130

811 Lot n° 811 : 7 B SAINT JOSEPH REFLET Villard 2004 - 170
812 Lot n° 812 : 12 B SAINT JOSEPH REFLET (e.t.h.) Villard 2005 - 280
813 Lot n° 813 : 12 B SAINT JOSEPH REFLET (e.l.s.) Villard 2006 - 250
814 Lot n° 814 : 6 B SAINT JOSEPH REFLET Villard 2007 - 140
815 Lot n° 815 : 6 B SAINT JOSEPH REFLET Villard 2008 - 140
816 Lot n° 816 : 6 B SAINT JOSEPH REFLET Villard 2009 - 150
817 Lot n° 817 : 6 B SAINT JOSEPH REFLET Villard 2009 - 150
818 Lot n° 818 : 2 B SAINT JOSEPH Gonon 2003 - 40
820 Lot n° 820 : 2 Mag SAINT JOSEPH (e.t.h.) Gonon 2004 - 70
821 Lot n° 821 : 6 B SAINT JOSEPH Gonon 2005 - 100
822 Lot n° 822 : 6 B SAINT JOSEPH (2 e.l.s. / 2 clm.s.) Gonon 2005 - 90
823 Lot n° 823 : 6 B SAINT JOSEPH (2 e.t.h.) Gonon 2007 - 90
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824 Lot n° 824 : 3 B SAINT JOSEPH LES OLIVIERS Gonon 2003 - 40
825 Lot n° 825 : 5 B SAINT JOSEPH LES OLIVIERS Gonon 2004 - 70
826 Lot n° 826 : 6 B SAINT JOSEPH LES OLIVIERS (e.l.s.) Gonon 2005 - 80
827 Lot n° 827 : 6 B SAINT JOSEPH LES OLIVIERS Gonon 2007 - 80
828 Lot n° 828 : 3 B SAINT JOSEPH L'ARZELLE Les Vins de Vienne 2005 - 40
834 Lot n° 834 : 6 B SAINT JOSEPH (e.l.s.) Dne du Tunnel 2007 - 75
839 Lot n° 839 : 2 B SAINT JOSEPH (e.t.h. dont 1 e.l.a.) Graillot 2001 - 40
840 Lot n° 840 : 3 B SAINT JOSEPH Graillot 2005 - 45
842 Lot n° 842 : 1 B CROZES HERMITAGE Graillot 1999 - 1 B CROZES HERMITAGE Graillot 

2003 -
40

844 Lot n° 844 : 6 B CROZES HERMITAGE Graillot 2005 - 90
845 Lot n° 845 : 6 B CROZES HERMITAGE Graillot 2005 - 90
848 Lot n° 848 : 6 B CROZES HERMITAGE (e.t.h.) Graillot 2006 - 90
851 Lot n° 851 : 3 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE (2 e.t.h.) Graillot 2001 - 130
852 Lot n° 852 : 3 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE (1 e.l.a.) Graillot 2004 - 80
854 Lot n° 854 : 4 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE (e.l.s.) Graillot 2006 - 110
855 Lot n° 855 : 3 B CROZES HERMITAGE LA GUIRAUDE (2 e.t.h. fort) Graillot 2006 - 95
858 Lot n° 858 : 6 B CROZES HERMITAGE LES PONTAIX Fayolle  2006 - 60
860 Lot n° 860 : 3 B CROZES HERMITAGE CUVEE GEORGES REYNAUD Dne les Bruyères 

2007 -
35

862 Lot n° 862 : 6 B CROZES HERMITAGE CUVEE GEORGES REYNAUD Dne les Bruyères 
2009 -

75

863 Lot n° 863 : 9 B CROZES HERMITAGE LES CROIX Dne les Bruyères 2007 - 105
867 Lot n° 867 : 2 B CORNAS (e.l.a. / clm.s.) Clape 2000 - 80
868 Lot n° 868 : 3 B CORNAS Clape 2001 - 140
869 Lot n° 869 : 3 B CORNAS Clape 2004 - 155
870 Lot n° 870 : 6 B CORNAS (e.t.h. / 2 clm.s.) Clape 2005 - 270
871 Lot n° 871 : 3 B CORNAS Clape 2006 - 140
872 Lot n° 872 : 6 B CORNAS  Clape 2007 - 260
874 Lot n° 874 : 2 B CORNAS Clape 2009 - 120
875 Lot n° 875 : 1 B CORNAS Durand 1998 - 1 B CORNAS LES TERRASSES DU SERRE 

Matthieu Barret 2001 -
30

876 Lot n° 876 : 3 B CORNAS Dne du Tunnel 2005 - 60
877 Lot n° 877 : 3 B CORNAS (e.l.s.) Dne du Tunnel 2005 - 60
880 Lot n° 880 : 6 B CORNAS (e.l.s.) Dne du Tunnel 2007 - 160
882 Lot n° 882 : 6 B CORNAS Dne du Tunnel 2009 - 120
884 Lot n° 884 : 1 B CORNAS VIN NOIR Dne du Tunnel 2005 - 1 B CORNAS VIN NOIR Dne du 

Tunnel 2009 -
55

885 Lot n° 885 : 6 B CORNAS VIN NOIR Dne du Tunnel 2009 - 180
886 Lot n° 886 : 3 B CORNAS Johann Michel 2006 - 50
887 Lot n° 887 : 3 B CORNAS CUVEE JANA Johann Michel 2007 - 75
889 Lot n° 889 : 1 B HERMITAGE LES BESSARDS (e.t.a. peu lisible) Delas 1999 - 65
890 Lot n° 890 : 1 B HERMITAGE Rouge (e.l.s.) J.L. Chave 2000 - 120
891 Lot n° 891 : 1 B HERMITAGE Rouge  J.L. Chave 2002 - 100
892 Lot n° 892 : 2 B HERMITAGE LA SIZERANNE (e.t.h. / clm.a.) Chapoutier 2001 - 60
894 Lot n° 894 : 3 B HERMITAGE ASSEMBLAGE BESSARD MEAL Bernard Faurie 2005 - 90
895 Lot n° 895 : 5 B HERMITAGE MEAL (1 e.l.a.) Bernard Faurie 2005 - 170
897 Lot n° 897 : 3 B HERMITAGE Rouge (e.l.s.) Dne du Colombier 2005 - 80
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898 Lot n° 898 : 3 B HERMITAGE Rouge  Graillot 2007 - 110
899 Lot n° 899 : 3 B HERMITAGE Rouge  Graillot 2008 - 100
901 Lot n° 901 : 3 B HERMITAGE LES DIONNIERES Rouge Fayolle  2007 - 70
904 Lot n° 904 : 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE RESERVEE (e.t.h. / clm.s.) Dne du 

Pegaü 1998 -
90

907 Lot n° 907 : 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.a. / clm.s. / 1 c.c. léger) Château de 
Beaucastel 1999 -

90

909 Lot n° 909 : 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Mont Redon 1998 - 1 B 
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Mont Redon 2003 - 2 B CHATEAUNEUF DU 
PAPE Blanc Château Mont Redon 2000 -

90

910 Lot n° 910 : 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES OLIVETS Roger Sabon 2005 - 50
911 Lot n° 911 : 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE RESERVE Roger Sabon 2005 - 70
917 Lot n° 917 : 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. fort) Dne de la Vieille Julienne 2001 - 60
919 Lot n° 919 : 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de la Gardine 2005 - 1 B 

CHATEAUNEUF DU PAPE LA NONCE Dne de la Présidente 2007 - 1 B CHATEAUNEUF DU 
PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 2006 - 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne 
Chante Perdrix 2004 - 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE DES CADETTES Château la 
Nerthe 1999 -

100

920 Lot n° 920 : 3 B GIGONDAS  Moulin de la Gardette 2003 - 45
921 Lot n° 921 : 6 B GIGONDAS  Raspail-Ay 2003 - 60
923 Lot n° 923 : 3 B VACQUEYRAS CUVEE DE LOPY Dne le Sang des Cailloux 2003 - 50
927 Lot n° 927 : 1 Mag CAIRANNE HAUT COUSTIAS Dne de l'Oratoire St Martin 2003 - 30
931 Lot n° 931 : 6 B CAIRANNE (2 e.l.s.) Richaud 2005 - 60
932 Lot n° 932 : 4 B CAIRANNE  Richaud 2006 - 45
934 Lot n° 934 : 3 B CAIRANNE LES ESTRAMBORDS Richaud 2003 - 50
935 Lot n° 935 : 6 B CAIRANNE L'EBRESCADE Richaud 2004 - 100
936 Lot n° 936 : 3 Mag CAIRANNE L'EBRESCADE (2 e.l.s. / 1 e.l.a.) Richaud 2005 - 110
937 Lot n° 937 : 6 B COTEAUX DU TRICASTIN LA TRUFFIERE Dne de Grangeneuve 2004 - 70
940 Lot n° 940 : 2 B COTES DU RHONE VILLAGES TERRE D'ARGILE Dne de la Janasse 2006 - 

5 B COTES DU RHONE Rouge Dne de la Janasse 2006 -
60

941 Lot n° 941 : 6 B COTES DU RHONE Rouge (e.t.h.) Jamet 2005 - 70
942 Lot n° 942 : 6 B COTES DU RHONE Rouge Jamet 2006 - 70
943 Lot n° 943 : 6 B COTES DU RHONE Rouge Jamet 2007 - 70
944 Lot n° 944 : 5 B COTES DU RHONE Rouge Jamet 2008 - 1 B COTES DU RHONE Rouge 

Jamet 2005 -
70

945 Lot n° 945 : 12 B COTES DU RHONE Rouge Jamet 2009 - 140
950 Lot n° 950 : 3 B SANCERRE LA COTE DES MONTS DAMNES Henri Bourgeois 2007 - 40
951 Lot n° 951 : 3 B POUILLY FUME SILEX Dagueneau 2007 - 225
952 Lot n° 952 : 2 B POUILLY FUME VILLA PAULUS Masson-Blondelet 2007 - 2 B POUILLY 

FUME LES PIERRES DE PIERRE Masson-Blondelet 2007 - 2 B POUILLY FUME TRADITION 
CULLUS VIEILLES VIGNES Masson-Blondelet 2007 - 2 B POUILLY FUME (1 e.l.a.) Dne de 
Riaux 2008 -

110

953 Lot n° 953 : 6 B VOUVRAY (e.t.h.) Champalou 2005 - 40
955 Lot n° 955 : 6 B VOUVRAY SEC Dne du Clos Naudin 2005 - 70
961 Lot n° 961 : 2 B CHINON LES GREZEAUX (1 e.t.h.) Baudry 2001 - 2 B CHINON LES 

GREZEAUX Baudry 2005 -
40

963 Lot n° 963 : 6 B CHINON LES GREZEAUX Baudry 2003 - 65
964 Lot n° 964 : 12 B CHINON LES GREZEAUX Baudry 2009 - 120
965 Lot n° 965 : 12 B CHINON LE CLOS GUILLOT Baudry 2009 - 135
966 Lot n° 966 : 6 B CHINON LA CROIX BOISSEE Baudry 2002 - 100
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967 Lot n° 967 : 8 B CHINON LA CROIX BOISSEE (5 e.t.h.) Baudry 2002 - 120
968 Lot n° 968 : 6 B CHINON LA CROIX BOISSEE Baudry 2003 - 90
969 Lot n° 969 : 2 B CHINON LA CROIX BOISSEE Baudry 2007 - 1 B CHINON LA CROIX 

BOISSEE (e.t.h.) Baudry 2000 -
45

971 Lot n° 971 : 2 B CHINON CLOS DU CHENE VERT (e.a.) Joguet 1996 - 1 B CHINON LA 
CURE (e.l.s.) Joguet 2000 -

60

972 Lot n° 972 : 2 B CHINON CLOS DE LA DIOTERIE (1 e.t.h. léger / 1 e.l.a.) Joguet 1990 - 130
973 Lot n° 973 : 2 B CHINON CLOS DE LA DIOTERIE (1 e.l.a.) Joguet 1996 - 60
974 Lot n° 974 : 2 B CHINON CLOS DE LA DIOTERIE (e.t.h.) Joguet 2005 - 50
975 Lot n° 975 : 1 B CHINON VIEILLES VIGNES  Alliet 2002 - 1 B CHINON COTEAU DE NOIRE 

Alliet 2003 -
30

976 Lot n° 976 : 5 B BOURGUEIL MI-PENTE Dne de la Butte 2005 - 90
977 Lot n° 977 : 6 B BOURGUEIL MI-PENTE (e.t.h.) Dne de la Butte 2005 - 140
981 Lot n° 981 : 2 B BOURGUEIL LE GRAND CLOS Amirault 2005 - 1 B BOURGUEIL LE GRAND 

CLOS Amirault 1999 -
50

982 Lot n° 982 : 6 B BOURGUEIL LA PETITE CAVE (3 e.t.h. léger) Amirault 2004 - 90
983 Lot n° 983 : 6 B BOURGUEIL LA PETITE CAVE (4 e.t.h. léger / 2 e.t.h.) Amirault 2004 - 90
984 Lot n° 984 : 2 B BOURGUEIL LA PETITE CAVE Amirault 2005 - 50
985 Lot n° 985 : 6 B BOURGUEIL LA PETITE CAVE (e.t.h. fort) Amirault 2005 - 115
986 Lot n° 986 : 3 B BOURGUEIL LES QUARTIERS Amirault 2004 - 40
987 Lot n° 987 : 3 B BOURGUEIL LES QUARTIERS Amirault 2005 - 50
993 Lot n° 993 : 2 B SAUMUR CHAMPIGNY  Clos Rougeard 2005 - 65
999 Lot n° 999 : 3 B SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX  Clos Rougeard 2004 - 110

1000 Lot n° 1000 : 3 B SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX  Clos Rougeard 2004 - 110
1001 Lot n° 1001 : 2 B SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX (1 e.t.h.) Clos Rougeard 2005 - 110
1002 Lot n° 1002 : 1 B SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG Clos Rougeard 2001 - 75
1003 Lot n° 1003 : 2 B SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG  Clos Rougeard 2002 - 200
1004 Lot n° 1004 : 3 B SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG (1 e.l.a. / 2 clm.a.) Clos Rougeard 2002 - 280
1005 Lot n° 1005 : 3 B SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG Clos Rougeard 2003 - 190
1006 Lot n° 1006 : 4 B SAUMUR BREZE Clos Rougeard 2001 - 190
1007 Lot n° 1007 : 4 B SAUMUR BREZE Clos Rougeard 2002 - 245
1010 Lot n° 1010 : 2 B SAUMUR Blanc  Guiberteau 2007 - 1 B SAUMUR BREZE Blanc Guiberteau 

2005 - 3 B SAUMUR Rouge Guiberteau 2006 - 2 B SAUMUR LES MOTELLES Rouge 
Guiberteau 2004 - 3 B SAUMUR ARBOISES BREZE Rouge Guiberteau 2004 -

180

1011 Lot n° 1011 : 1 B SAVENNIERES CLOS DU PAPILLON (e.a. / clm.s.) Dne des Baumard 1990 
- 1 B SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES Dne aux Moines 1992 - 1 B SAVENNIERES 
ROCHE AUX MOINES CUVEE DES NONNES Moelleux Dne aux Moines 2007 -

40

1012 Lot n° 1012 : 3 B SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES CUVEE DE L'ABBESSE Doux Dne 
aux Moines 2008 -

45

1015 Lot n° 1015 : 3 Mag VDP DE L'HERAULT Rouge (e.t.h.) Mas de Daumas Gassac 2004 - 130
1017 Lot n° 1017 : 3 Mag VDP DE L'HERAULT Rouge (e.t.h.) Mas de Daumas Gassac 2005 - 160
1018 Lot n° 1018 : 6 B VDP DE L'HERAULT Rouge (1 e.t.h.) Mas de Daumas Gassac 2006 - 120
1019 Lot n° 1019 : 3 Mag VDP DE L'HERAULT Rouge (e.l.s.) Mas de Daumas Gassac 2006 - 130
1025 Lot n° 1025 : 3 B VDP DU GARD Roc d'Anglade 2005 - 65
1026 Lot n° 1026 : 3 B COTEAUX DU LANGUEDOC L'ESPRIT DE FONT CAUDE (2 e.l.s. / 1 e.l.a.) 

Dne Alain Chabanon 2001 -
45

1028 Lot n° 1028 : 6 B COTEAUX DU LANGUEDOC METAIRIES DU CLOS VIEILLES VIGNES 
(e.l.s.) Clos Marie 2004 -

90

1029 Lot n° 1029 : 6 B COTEAUX DU LANGUEDOC SIMON Clos Marie 2004 - 70
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1030 Lot n° 1030 : 4 B COTEAUX DU LANGUEDOC L'OLIVETTE (e.t.h.) Clos Marie 2006 - 1 B 

COTEAUX DU LANGUEDOC LES GLORIEUSES (e.a.) Clos Marie 2001 -
50

1031 Lot n° 1031 : 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC L'OLIVETTE (e.t.h.) Clos Marie 2006 - 30
1037 Lot n° 1037 : 1 Mag FAUGERES JADIS Léon Barral 2002 - 35
1044 Lot n° 1044 : 1 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.l.s.) Guigal 2005 - 245
1045 Lot n° 1045 : 1 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.t.h. léger) Guigal 2005 - 200
1046 Lot n° 1046 : 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE Guigal 2005 - 250
1047 Lot n° 1047 : 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.t.h.) Guigal 2005 - 200
1048 Lot n° 1048 : 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.l.a.) Guigal 2005 - 200
1049 Lot n° 1049 : 6 B COTE ROTIE  Burgaud 2009 - 150
1051 Lot n° 1051 : 2 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Gérin 2009 - 110
1052 Lot n° 1052 : 1 Mag COTE ROTIE  Othéguy 2005 - 45
1054 Lot n° 1054 : 2 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (capsules avec 1 accroc léger) GCC2 St 

Julien 2006 -
180

1055 Lot n° 1055 : 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC4 St Julien 2005 - 50
1056 Lot n° 1056 : 1 B CHÂTEAU LABEGORCE Margaux 2009 - 1 B CHÂTEAU LABEGORCE 

Margaux 2005 -
40

1057 Lot n° 1057 : 1 B CHÂTEAU PHELAN SEGUR Saint Estephe 2009 - 1 B LES FIEFS DE 
LAGRANGE (e.l.s.) Saint Julien 2006 - 1 B CHÂTEAU CAPBERN GASQUETON (e.t.h.) Saint 
Estephe 1983 -

40

1058 Lot n° 1058 : 2 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2006 - 45
1059 Lot n° 1059 : 2 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN Moulis 2007 - 30
1060 Lot n° 1060 : 1 B CLOS DU MARQUIS Saint Julien 2007 - 1 B CHÂTEAU DE CAMENSAC 

GCC5 Haut Médoc 2007 - 1 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac 2006 - 1 B 
CHÂTEAU FOMBRAUGE GC St Emilion 2005 -

100

1062 Lot n° 1062 : 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Dne Bouchy et Amis 2002 - 40
1063 Lot n° 1063 : 6 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Dne Bouchy et Amis 2005 - 210
1064 Lot n° 1064 : 6 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.a. Dne Bouchy et Amis 2005 - 180
1067 Lot n° 1067 : 4 B POMMARD LES PERRIERES (3 e.l.a.) J.M. Gaunoux 1982 - 60
1068 Lot n° 1068 : 8 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1er Cru) 3 e.t.h. léger J.M. Gaunoux 1982 - 140
1069 Lot n° 1069 : 6 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1er Cru) 2 e.t.h. / 2 e.l.a. / 2 e.a. J.M. 

Gaunoux 1982 -
90

1070 Lot n° 1070 : 2 B VOLNAY (e.l.a.) Bridot 1986 - 1 B PULIGNY MONTRACHET LES 
PUCELLES (1er Cru) e.a. / clm.a. Chavy 1994 -

50

1071 Lot n° 1071 : 3 B MEURSAULT (1 à 3 / 2 à 3,5 / 1 e.l.a.) Jean Vau 1979 - 40
1072 Lot n° 1072 : 6 B SAVIGNY LES BEAUNE LES PEUILLETS (1er Cru) Dne Ardhuy 2007 - 50
1073 Lot n° 1073 : 12 B SAVIGNY LES BEAUNE RESERVE DU JUBILE (2 à 3 / 1 à 4 / 1 e.t.h. / 5 

e.l.a.) Reine Pédauque 1985 -
85

1074 Lot n° 1074 : 1 B HERMITAGE Blanc (e.l.a. / clm.s.) Chapoutier 1980 - 1 B JURANCON LES 
ASTOURS (B.E. / e.l.a. / c.l.a.) Heid Frères 1947 - 1 B CHÂTEAU LA PASSONNE (T.L.B.- / 
e.l.s. / millésime manuscrit Cadillac 1964 - 1 37,5 cl TOKAJI DRY SZARAZ (e.l.a. / clm.a.) 
Szamorodini 1981 - 1 B BANDOL Rosé (H.E. / e.l.a.) Lafran Veyrolles 1980 -

70

1075 Lot n° 1075 : 1 B CHARTREUSE VERTE VEP (Caisse Bois) mise 1968 / L.B. /  c.l.a. très léger 
Pères Chartreux NM -

450

1076 Lot n° 1076 : 5 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (1 H.E.+ / 1 H.E. / 1 M.E.+ / 1 B.E. / 1 V. / e.l.s. 
dont 2 e.l.a. / 3 c.c. dont 1 c.l.a.) GCC1B St Emilion 1962 -

80

1077 Lot n° 1077 : 5 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (2 T.L.B. / 3 H.E.+ / e.l.s.) GCC1B St Emilion 
1964 -

110

1078 Lot n° 1078 : 7 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (2 M.E.+ / 1 M.E. / 1 B.E. / 3 V. / 5 e.l.s. / 2 
e.a. / 4 c.a. GCC1B St Emilion 1964 -

75
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1079 Lot n° 1079 : 8 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (1 B.G. / 3 T.L.B. / 2 H.E. / 5 e.l.s. / 3 e.l.a. / 

c.l.a.) GCC1B St Emilion 1967 -
90

1080 Lot n° 1080 : 12 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (2 B.G. / 4 T.L.B. / 6 H.E.+ / 8 e.l.s. / 4 e.f.s.) 
GCC1B St Emilion 1972 -

160

1081 Lot n° 1081 : 2 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (1 B.G. / e.l.s. dont 1 avec 1 accroc) GCC1B St 
Emilion 1979 -

50

1082 Lot n° 1082 : 1 B CARRUADES DE LAFITE (e.t.h.) Pauillac 1996 - 240
1083 Lot n° 1083 : 2 B CARRUADES DE LAFITE (1 e.t.h.) Pauillac 1995 - 120
1085 Lot n° 1085 : 1 B MAURY (e.l.a.) Mas Amiel 1965 - 40
1087 Lot n° 1087 : 3 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET GCC5 Haut Médoc 2009 - 50
1088 Lot n° 1088 : 3 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 2006 - 75
1089 Lot n° 1089 : 2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac 2006 - 40
1090 Lot n° 1090 : 1 B CHÂTEAU LALANDE BORIE Saint Julien 2009 -  3 B MOULIS Comte de Ste 

Hélène 2008 -
55

1091 Lot n° 1091 : 2 B GEVREY CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) Tortechot 2007 - 50
1092 Lot n° 1092 : 5 B VOUGEOT (1er Cru) Bertagna 2006 - 120
1094 Lot n° 1094 : 7 B BEAUNE Rouge  2007 - 3 B COTES D'AUXERRE  Dne des Nantelles 2007 - 90
1099 Lot n° 1099 : 1 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER Roederer NM - 1 B CHAMPAGNE BRUT 

Veuve Cliquot Ponsardin NM - 1 B CHAMPAGNE CUVEE SPECIALE Nicolas Feuillate 2004 - 
1 B CHAMPAGNE BRUT Heidsieck & Co NM - 1 B CHAMPAGNE BRUT Charles Lafitte NM -

90

1100 Lot n° 1100 : 1 B VIN JAUNE Dne Grand 2004 - 2 B VIN JAUNE Fruitière de Voiteur 2003 - 1 
37,5 cl VIN DE PAILLE Fruitière de Voiteur 2003 - 2 1/2 B VIN DE PAILLE Morel-Thibaut 2005 
- 2 37,5 cl VIN DE PAILLE Auguste Pirou 2006 -

95

1101 Lot n° 1101 : 1 B SAVENNIERES (e.t.h. léger) Clos de la Coulée de Serrant 1993 - 30
1102 Lot n° 1102 : 3 B LANGHE ROSSJ BASS (2 e.l.a. / 1 e.a.) Gaja 2008 - 60
1103 Lot n° 1103 : 1 B MOUTON CADET Blanc (T.L.B.) De Rothschild 1983 - 1 B ENTRE DEUX 

MERS Sec (H.E.+ / c.l.a.) Eschenauer Nég. 1979 - 2 B MORGON CONFRERIE DES 
COMPAGNONS DE BEAUJOLAIS Maison Thorin 2005 - 3 B BOURGUEIL  Dne le Pont du 
Guë 2000 - 1 B MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE Vignerons de Vacqueyras NM - 1 B 
GATTINARA (4 / e.l.a.) Il Torchietto 1980 - 1 Mag SAUMUR VIEILLES VIGNES CUVEE 
GIRARDEAU Rouge Girardot 1988 -

40

1106 Lot n° 1106 : 6 B CHAMPAGNE BRUT ROYALE RESERVE Philipponnat NM - 80
1107 Lot n° 1107 : 6 B GEWURZTRAMINER SGN Kuentz 1998 - 110
1108 Lot n° 1108 : 6 B GEWURZTRAMINER SGN Kuentz 1998 - 110
1109 Lot n° 1109 : 3 B BEAUNE LES THEURONS (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.l.a. Rossignol-

Changarnier 1986 - 1 B BEAUNE LES THEURONS (1er Cru) e.l.s. Rossignol-Changarnier 
1988 - 1 B BEAUNE LES THEURONS (1er Cru) 5,5 / e.l.a. Rossignol-Changarnier 1985 -

40

1110 Lot n° 1110 : 2 B VOLNAY (1 à 3 / e.l.s.) Rossignol-Changarnier 1989 - 1 B VOLNAY (e.l.s.) 
Rossignol-Changarnier 1987 -

40

1111 Lot n° 1111 : 3 B NUITS ST GEORGES (e.t.h. / clm.s.) Haegelen-Jayer 1992 - 40
1112 Lot n° 1112 : 1 B CHÂTEAU AUSONE (B.G.- / e.l.s. avec 1 accroc) GCC1A St Emilion 1976 - 120
1113 Lot n° 1113 : 2 B CLOS FOURTET (1 B.G. / e.l.s.) GCC1B St Emilion 1991 - 50
1114 Lot n° 1114 : 2 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (e.l.s.) GCC St Emilion 1992 - 1 B 

CHÂTEAU GRIVIERE (e.l.s.) Médoc 1988 - 1 B CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN (B.G. / 
e.l.s.) Margaux 1985 - 1 B MARQUISE D'ALESME (e.t.h. léger) Margaux 1990 - 1 B 
MARQUISAT LE GRAND ART (e.l.s.) Saint Estephe 1990 - 1 B CHÂTEAU LE RUISSEAU DE 
GRILLET (T.L.B.) 1ères Côtes de Blaye 1986 -

90

1115 Lot n° 1115 : 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B. / e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1986 - 170
1116 Lot n° 1116 : 1 B CHÂTEAU DU COY (T.L.B. / e.l.s.) Sauternes 1988 - 1 B CHAMBOLLE 

MUSIGNY (e.l.s. / s.c.) Volpato 1990 - 1 B CAHORS (H.E.+ / e.t.t léger) Clos Triguedina 1978 
-

30
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1117 Lot n° 1117 : 2 B BEAUNE CHAMPS PIMONTS (1er Cru) e.l.s. Dne de Baptault 1986 - 1 B 

SANTENAY (e.t.h. léger) Nouveau 1985 - 2 B HAUTES COTES DE BEAUNE MONT 
BATTOIS Rouge  Lebreuil 1988 - 1 B HAUTES COTES DE BEAUNE MONT BATTOIS Rouge 
(e.l.s.) Lebreuil 1985 - 1 B ALOXE CORTON (3,2 / e.l.s. / clm.s.) Hubert Piat Nég. 1972 - 3 B 
CHÂTEAU DE LA RIVIERE (1 B.G. / 1 T.L.B- / 1 H.E.- / 1 e.t.h. léger / 1 capsule découpée sur 
le dessus) Fronsac 1979 -

50

1120 UNE LICENCE IV LJ GUYENNON AVEC UNE CHAISE 4 000


